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ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 

COMISSÃO DE DIREITO DO TRABALHO 

DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO 

BRASIL – SEÇÃO DE GOIÁS, NO 

EXERCÍCIO DE 2026, REALIZADA EM 

04/03/2026. 

 
Aos quatro dias do mês de março de dois mil e vinte e seis (04/03/2026), às dezenove horas 

(19h), na Sala de Sessões I da OAB/GO, com transmissão simultânea pelo aplicativo 

Microsoft Teams, sob a Presidência do Dr. Jerônimo José Batista Júnior, foi instalada a 1ª 

Reunião Ordinária da Comissão de Direito do Trabalho da Ordem dos Advogados do 

Brasil, Seção de Goiás, no exercício de 2026. Estiveram presentes e justificaram 

ausência os membros: conforme lista de presença anexa. Em uma primeira oportunidade, 

o Presidente Jerônimo José Batista Júnior, transferiu interinamente a presidência da 

Comissão para à Vice Presidente Kamilla Mendonça 1 – VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM 

E ABERTURA: Verificada a existência de quórum, a Presidente em exercício, Dra. 

Kamilla Mendonça, declarou aberta a reunião, ressaltando a importância do mês de março 

para homenagear as mulheres e refletir sobre os desafios enfrentados por elas.                    

2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO REALIZADA: 3. 

COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA. 3.1. Técnicas de negociação e conciliação no 

Processo do Trabalho. Convidados: Palestrantes: Dra. Alciane Margarida e Dr. Pedro 

Naves. Debatedor: Dr. Alexandre Alfaix. Durante as exposições, foram abordadas as 

melhores práticas para a realização de acordos na Justiça do Trabalho. Destacou-se a 

importância de o advogado preparar seu cliente previamente, estabelecendo valores ideais, 

intermediários e mínimos para negociação. Foi enfatizado que um bom acordo muitas vezes 

é mais vantajoso do que um litígio prolongado, e que a postura ética, respeitosa e amistosa 

entre os advogados e as partes é fundamental para o êxito da conciliação. Relatos práticos 

demonstraram como o gerenciamento de expectativas e a análise prévia dos riscos do 

processo influenciam diretamente no resultado das negociações. Durante os debates e 

perguntas ao final da exposição, os membros discutiram o papel do conciliador, com 

críticas a atuações impositivas que pressionam as partes inadequadamente. Foi debatida a 

postura do advogado, ressaltando a importância de apresentar os riscos técnicos e deixar a 

palavra final para o cliente. Também foram compartilhadas estratégias de audiência, como 

a análise do sigilo da defesa e a iniciativa de 'puxar' a negociação evidenciando os custos de 

uma instrução processual para incentivar acordos em processos menores. Por fim, destacou-

se a necessidade de conhecer profundamente o processo antes da conciliação, 

especialmente a distribuição do ônus da prova, para prever cenários e preparar o cliente 

para possíveis contraposições.4. ORDEM DO DIA:  4.1. Expedientes: nenhum. 4.2. 

Processos Com Julgamento Iniciado: nenhum. 4.3. Processos Com Julgamento 

Adiado: nenhum. 4.4. Julgamento De Processos/Pauta Do Dia: 4.4.1. Conhecimento: 

nenhum. 4.4.2. Julgamento: nenhum  
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5. COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES 6. ENCERRAMENTO: O Presidente da 

Comissão, Kamilla Mendonça, declarou encerrada a reunião agradecendo a presença de 

todos os membros. Eu, Dr. João Paulo Chaves Arantes, Secretário-Geral da CDTRAB, 

lavrei a presente ata que lida e aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente da 

Comissão.  
 

 

 

 

 

Kamilla Mendonça Mota 
Presidente em Exercício da Comissão de Direito do Trabalho - CDTrab 

 

 

 

 

Jerônimo José Batista Júnior 
Presidente Licenciado da Comissão de Direito do Trabalho 

 
 

 

 

João Paulo Chaves Arantes 
Secretário-Geral da Comissão de Direito do Trabalho 
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